KBAJIPATHOE YPABHEHUNE
axx2+bxxr+c=0

Jlucrok 3

1. 3agauu, npuBoAAIye K KBAJIPATHBIM YPABHEHUAM

1) TeomeTpust IPSIMOYTOIBHOTO TPEYTOJIBHUKA

JlaH mpsiMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHBII cO cTOpoHaMmu, * + 1, x + 2, x+ 3. Haiitu
JUIMHBI CTOPOH JIAHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

2) (*) Bosoroe cedeHme - JIeJEHHEE [EJION0 HA JBE YACTH TaK, YTO MEHbIIAs
OTHOCUTCS K OOJIbINEi, KaK OOIbINas K IEJIOMY.

Paznesnuts oTpe3ok JuinHbL 1 Ha 2-€ YacTH B IPOIOPIUAX 30JI0TOrO CEIEHUS.

2. Pemunrp ypaBHeHue (6e3 mcnosb3oBaHusi GOPMYJIbI JUCKPUMU-
HAHTA U [POYUX yMHBIX TEOPEM )

JIsist pereHns HUYKEM3JIOXKEHHBIX YPABHEHUN /18 TIOMOTYT BaM 2-€ BEJINKUE

dopMyIBI
(x+y)? =2 + 20y +y°

-y =(z+y)(z—y)

)
)
Y2+ 10x2+25=0
Y2 —10x2+16 =0
Y22 —10%xx+34=0
Y22 —10%x2+10=0
Y4r? —12x2+9=0
) 2522 — 102 +10=10
) 1622 — 242 +10=0
0) 222 —8xx+8=0
1) 222 —12%2+18 =0
2) 2722 — 182 +12 =10
3) 42?2 — 24 %2 +36 =0
14) 42?2 — 242 +20=0
)
)
)
)

3. () JuckpumuHaHT
1) TloraTh, 9TO TaKOE JUCKPUMHUHAHT W OTKYJIA OH TaKoil Gepércs

D =% — 4ac

2) TToHATB Kak ¥ [OUeMy OT 3HAYEHHUs] [IMCKPUMUHAHTA 3aBUCHT KOJIMIECTBO
¥ COCTaB KOPHEil ypaBHEHUSI



4. 3agaun Ha pelleHne KBa/IPaTHBIX YPaBHEHUI depe3 JNCKPUMHU-
HAHT

1) 2%22 -3%x2—-5=0

2) =22 +01=09xx

3)2x2% —10%x+90=0

4) Pemmuthb ypaBHEeHHe 30710TOT0 cedernust 22 — 3+ x + 1 = 0

5. (!!!) ®opmynsr uérHoro ko3ddunuenta b

Beisectu dhopmyity periieHust KBaJIpATHOIO yPaBHEHUSI B CJIydae, ecu Kodad-
durment b - yérHbi, T.e. b=2k

axx>+2k*xx+c=0

6. 3agaum Ha pellleHre KBaAPaTHBIX yPaBHEHUI Yepe3 MOJTOBUHHBIN
AUCKPUMUHAHT

1) 3x22 —20%xx+12=0

2) 5xa?+22%x—15=0

7. (1) PassioxkeHne KBaApaTHOTrO ypaBHEHUs] HA MHOXKUTEJU

JIoKaKUTe, 9TO eC/aH KBAJPATHOE ypaBHEHHE a * £2 4+ b * x + ¢ = 0 uMeer
KODHHU X1, T2, TO BEPHO PA3JIOKEHNE

axx’+bxx+c=alr—z)(r— x9)

8. (!!!) Teopema Buerra
[Tonb3ysich pe3yabTaTOM MPEABIIYIIell 3a/1a9M, HOKAXKATE, ITO €CJIA HAM U3-
BECTHDLI KOPHH T, To KBaJIPATHOrO ypaBHeHHd a * 22 + b x + ¢ = 0, To

cfa=mx1 % o

b/a=—(x1 + x2)

9. Bazmavyu Ha pelleHMe KBAJApPaTHBIX ypaBHeHWil dyepe3 Teopemy
BuerTa

Teopema BuerTa mo3Bossier yraapiBaTh KOPHE KBaJIPATHOTO yDABHEHUs], HE
permast caMo ypaBHEHHE

1) 2?2 —-2xx—-15=0

2) 22 —5%xx+6=0

3) 22 +6xx—91=0

4) 2?2 —x—-56=0

5) 2% 22 +2xx—-3=0

He pemas ypasuenus, Haiigure:



x) x] + 15

rie T1 U To - KOPHU ypPaBHEHUS

10. (1) JokazaTb TeopeMy 0 cymme KO3(DDUIUEHTOB

Eciin cymma K03 DHITMEHTOB KBaIPATHOrO YPaBHEHUA a % 22 +b* x + ¢ = 0
paBHa HyIO, T.e. a + b+ ¢ = 0, To oJIuH U3 KOpHell paseH 1, a npyroii ¢/a

11. Bagauy Ha pelleHUe KBAJAPAaTHBIX YPaBHEHUI Yepe3 TeopeMy O
cymMme K03 PUIneHTOB

1)3x22 -2%x2—-1=0

2) 522 +2x2+7=0

3) 22 —10xx+9=0

12. DkcTpeMasibHbIE CBOMICTBa KBAJAPAaTHOTO YPaBHEHUS

a) Bamaga mpo 3abop: Bel oTropaxkupaere cebe Ha Gepery peKHM ydacTOK
PsSIMOYTOJIBHON (bopMbl 3a60poM. IIpu sToM 3a60p HAET TOJIBKO C 3-X CTOPOH
yuacTka (co croponbsl peku 3abopa Her). ¥ Bac ectb 3a60p bl 100 MeTpos.
Kak orropomguts y4yacTok mHanbosbImeil mwiroram?

6) okazarh, 4TO IpH & = — QSG JIOCTUTAETCS IKCTPEMYM KBaIPATHOI'O TPEX-
“JIEHA

B) Yucno 14 tpebyercss pasbuTh HA TPU YACTU TaK, UYTOOBI BTOPasi IaCTh
ObLIa BJIBOE OOJIBITIE IEPBON U YTOOLI CyMMa KBa/IPATOB BCEX TPEX dacTeil nMesia
HanMEHbIIee 3HATEHUE.

r) Paznesnurs nannoe dncio 18 Ha jBa cjaraeMbX Tak, 9TOObI UX IPOU3BE-
JIeHNe OKa3aJI0Ch HAMOOJIBIIIM.

13. BukBajgpaTHbIE ypaBHEHUS

1) 25 x 2% — 109 x 22 + 36 =0

2) 2* +5%224+6=0

14. Ilafoc 5 nyHKTOB K Baiitemy ycTHOMY CYETY

Haitmure kBaspaTs! cieayomux ancen 15,25,35,45,55,65,75,85,95

IlocmoTpuTe HA PE3YIBTATHI, MORMHUTE 3aKOHOMEPHOCTD, TIO3BOJIATOINIYIO BbI-
YUCJISITHh 9TH KBaJIpPaThl ObICTPEE, YEM B CTOJIOMK

15. N3Bsrevyenne KBaApPaTHOrO KOPHsSI B CTOJIOUK

1) Hoacunraiire Kopensb n3 1156

2) Ioncuuraiite KOpeHb U3 IBYX 10 4-0ro 3HaKa IOCJE 3allTOil.

3) Pemmure xBajpaTHOoe ypasHenue 56 * 12 + 138 * x + 27 = 0.

4) (*) OBocHOBATBH AITOPUTM U3BJIEYEHHsI KBAPATHOIO KOPHSI B CTOJIOHK.



